- d) Teléfono: 91/396 37 89; 91/396 35 89.
- 2. Objeto de los contratos y fecha prevista de inicio de los procedimientos de adjudicación. Descripción genérica del objeto y fecha prevista: Suministro de señales de tráfico.
- 4. Fecha del envío del anuncio al Diario Oficial de las Comunidades Europeas, en su caso: 1 de diciembre de 2005.

Madrid, 1 de diciembre de 2005.-Por el Órgano de Contratación de la Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (TRAGSA), el Director General, Guillermo Collarte Rodríguez, el Adjunto a Secretaría General, Eduardo Guberna Rodríguez.-64.203.

EMPRESA DE TRANSFORMACIÓN AGRARIA, SOCIEDAD ANÓNIMA (TRAGSA)

Resolución de la Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (TRAGSA) por la que se hace público el anuncio previo de licitación del suministro que se indica

- 1. Entidad adjudicadora y datos para la obtención de información:
- a) Organismo: Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (TRAGSA).
 - b) Domicilio: Calle Conde de Peñalver, 84, 7.ª planta.
 - Localidad y código postal: 28006 Madrid.
 - d) Teléfono: 91/396 37 89: 91/396 35 89.
- 2. Objeto de los contratos y fecha prevista de inicio de los procedimientos de adjudicación. Descripción genérica del objeto y fecha prevista: Suministro de productos agroquímicos.
- 4. Fecha del envío del anuncio al Diario Oficial de las Comunidades Europeas, en su caso: 1 de diciembre de 2005

Madrid, 1 de diciembre de 2005.-Por el Órgano de Contratación de la Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (TRAGSA), el Director General, Guillermo Collarte Rodríguez, el Adjunto a Secretaría General, Eduardo Guberna Rodríguez.-64.204.

EMPRESA DE TRANSFORMACIÓN AGRARIA, SOCIEDAD ANÓNIMA (TRAGSA)

Resolución de Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (TRAGSA) por la que se hace público el anuncio previo de licitación del servicio que se indica

- 1. Entidad adjudicadora y datos para la obtención de información:
- a) Organismo: Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (TRAGSA)
 - Domicilio: Calle Conde de Peñalver, 84, 7.ª planta. b)
 - Localidad y código postal: 28006 Madrid. Teléfono: 91/396 37 89; 91/396 35 89. c)
 - d)
 - Fax: 91/396 91 72.
- 2. Objeto de los contratos y fecha prevista de inicio de los procedimientos de adjudicación. Descripción genérica del objeto y fecha prevista: Servicio de montaje de estructuras de acero.
- 4. Fecha del envío del anuncio al Diario Oficial de las Comunidades Europeas, en su caso: 1 de diciembre de 2005.

Madrid, 1 de diciembre de 2005.-Por el Órgano de Contratación de la Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (TRAGSA).-El Director General, don Guillermo Collarte Rodríguez.-El Adjunto a Secretaría General, don Eduardo Guberna Rodríguez.-64.205.

EMPRESA DE TRANSFORMACIÓN AGRARIA, SOCIEDAD ANÓNIMA (TRAGSA)

Resolución de la Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (Tragsa) por la que se hace público el anuncio previo de licitación del suministro que se indica

- 1. Entidad adjudicadora y datos para la obtención de
- a) Organismo: Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (Tragsa).
 - b) Domicilio: Calle Conde de Peñalver, 84, 7.ª planta.
 - Localidad y código postal: 28006 Madrid.
 - Teléfono: 91/396 37 89; 91/396 35 89.
- 2. Objeto de los contratos y fecha prevista de inicio de los procedimientos de adjudicación. Descripción genérica del objeto y fecha prevista: Suministro de material granular.
- 4. Fecha del envío del anuncio al Diario Oficial de las Comunidades Europeas, en su caso: 1 de diciembre de 2005.

Madrid, 1 de diciembre de 2005.-Por el Órgano de Contratación de la Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (Tragsa), el Director General, Guillermo Collarte Rodríguez, el Adjunto a Secretaría General, Eduardo Guberna Rodríguez.-64.206.

EMPRESA DE TRANSFORMACIÓN AGRARIA, SOCIEDAD ANÓNIMA (TRAGSA)

Resolución de la Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (Tragsa) por la que se hace público el anuncio previo de licitación del suministro que se indica

- 1. Entidad adjudicadora y datos para la obtención de información:
- a) Organismo: Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (Tragsa).
 - Domicilio: Calle Conde de Peñalver, 84, 7.ª planta. b)
 - Localidad y código postal: 28006 Madrid. c) Teléfono: 91/396 37 89; 91/396 35 89. d)
- 2. Objeto de los contratos y fecha prevista de inicio de los procedimientos de adjudicación. Descripción genérica del objeto y fecha prevista: Suministro anual de gaviones, mallas y alambres para cerramientos
- 4. Fecha del envío del anuncio al Diario Oficial de las Comunidades Europeas, en su caso: 1 de diciembre de 2005

Madrid, 1 de diciembre de 2005.-Por el Órgano de Contratación de la Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (Tragsa).-El Director General: Don Guillermo Collarte Rodríguez.-El Adjunto a Secretaría General: Don Eduardo Guberna Rodríguez.-64.207.

EMPRESA DE TRANSFORMACIÓN AGRARIA, SOCIEDAD ANÓNIMA (TRAGSA)

Resolución de la Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (Tragsa) por la que se hace público el anuncio previo de licitación del suministro que se indica

- 1. Entidad adjudicadora y datos para la obtención de información:
- Organismo: Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (Tragsa)
 - Domicilio: Calle Conde de Peñalver, 84, 7.ª planta. b) Localidad y código postal: 28006 Madrid.

 - d) Teléfono: 91/396 37 89; 91/396 35 89.
- Objeto de los contratos y fecha prevista de inicio de los procedimientos de adjudicación. Descripción ge-

nérica del objeto y fecha prevista: Suministro de equipos topográficos:

4. Fecha del envío del anuncio al Diario Oficial de las Comunidades Europeas, en su caso: 1 de diciembre de 2005.

Madrid, 1 de diciembre de 2005.-Por el Órgano de Contratación de la Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (Tragsa), el Director General, Guillermo Collarte Rodríguez, el Adjunto a Secretaría General, Eduardo Guberna Rodríguez.-64.210.

GESCOOPERATIVO, S. A., S.G.I.I.C.

Comunica que el fondo «Rural Toledo I, Fondo de Inversión», pasará a estar gestionado por «Credit Agricole Asset Management S.G.I.I.C., S.A.», sita en el Paseo de la Castellana, 1 de esta Capital.

Igualmente se informa que el depositario actual «Banco Cooperativo Español, S.A.» será sustituido en sus funciones por «Calyon, sucursal en España, S.A.».

En lo referente a las comisiones soportadas por el fondo, la comisión de gestión pasará del 1,5 por 100 actual al 1 por 100 y la de depositario subirá del 0 por 100 actual al 0,085 por 100, ambas calculadas sobre el patrimonio efectivo del fondo, no existiendo más modificaciones que las ya mencionadas.

La mencionada sustitución, tanto de entidad gestora como de depositario, ha sido autorizada por la Comisión Nacional del Mercado de Valores con fecha 14 de Noviembre de 2005. No obstante, los cambios referidos en este anuncio no entrarán en vigor hasta que no haya sido inscrita en los registros de la Comisión Nacional del Mercado de Valores la correspondiente modificación del reglamento y folleto informativo de los fondos, que en ningún caso se producirá antes de que transcurra un mes desde la remisión de la notificación personalizada a los partícipes. Puesto que este fondo no tiene comisión de reembolso, si durante este plazo se solicitara algún reembolso de participaciones o traspaso en el caso de personas físicas, el valor liquidativo aplicable será el del día de la fecha de la solicitud, de conformidad con lo dispuesto en el folleto del fondo. En caso de traspaso de sus participaciones, dicha operación no tendrá efectos fiscales.

Madrid, 2 de diciembre de 2005.-Don Gonzalo Rodríguez-Sahagún Martínez, Director General de Gescooperativo S.A., S.G.I.I.C.-64.172

GRUPO TRAGSA

Resolución de Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (TRAGSA); Tecnologías y Servicios Agrarios Sociedad Anónima (TRAGSATEC); Sanidad Animal y Servicios Ganaderos Sociedad Anónima (TRAGSEGA) por la que se hace público el anuncio previo de licitación del servicio que se indica

- 1. Entidad adjudicadora y datos para la obtención de información:
- a) Organismo: Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (TRAGSA); Tecnologías y Servicios Agrarios Sociedad Anónima (TRAGSATEC); Sanidad Animal v Servicios Ganaderos Sociedad Anónima (TRAGSÉGA).
 - b) Domicilio: Calle Conde de Peñalver, 84, 7.ª planta.
 - Localidad y código postal: 28006 Madrid. Teléfono: 91/396 37 89; 91/396 35 89. c)
 - d) Fax: 91/396 91 72.
- 2. Objeto de los contratos y fecha prevista de inicio de los procedimientos de adjudicación. Descripción gené-
- rica del objeto y fecha prevista: Servicio de mensajería.
 4. Fecha del envío del anuncio al Diario Oficial de las Comunidades Europeas, en su caso: 1 de diciembre

Madrid, 1 de diciembre de 2005.-Por el Órgano de Contratación de la Empresa de Transformación Agraria, Sociedad Anónima (TRAGSA), el Director General, Guillermo Collarte Rodríguez, el Adjunto a Secretaría General, Eduardo Guberna Rodríguez.-64.194.